
MESTERSZÁLLÁS KÖZSÉG POLGÁRMESTERE 

        

Előkészítésben közreműködött: 

 Finta Adrienn kirendeltség-vezető 

 

Az előterjesztést véleményezi: 
 

     

  

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

Mesterszállás Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

2025. március 31-ei ülésére 

Mesterszállás közvilágítási lámpák korszerűsítése LED lámpatestekre 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Településünkön a közvilágítás korszerűsítése az elkövetkezendő időben elengedhetetlenné válik. A 

lámpatestek  javulása az elmúlt időben felgyorsult,hónapról hónapra egyre több és több meghibásodás 

történt, illetve  egyes lámpatestek javítást, égőcserét követően ismét rövid idő múlva újra 

meghibásodtak. 

Jelenleg Mesterszálláson összesen 133 közterületi világítótest üzemel, melyből 107 db kompakt 

fénycsöves, 22 darab még korszerűtlenebbnek számító nagynyomású nátriumlámpa , illetve jelenleg 

már 4 modern LED fényforrás is található.   A régi konstrukciójú lámpák cseréje egyre nagyobb 

nehézséget okoz, hiszen ilyen típusúak már nincsenek gyártásban.  

A korszerű közvilágítás, a modern lámpatestek  a frekventált helyek jobb megvilágítása nem csak a 

mesterszállási lakosok, hanem a településünkre érkezők  felé is pozitív üzenetet hordozna, a 

közterületeket használók szubjektív biztonságérzetét jelentős mértékben növelné.  

A településünkön több olyan terület is található továbbá, ahol szükség lenne újabb lámpatestek 

felszerelésére is, mint pl  Mesterszállás-Alsórész, Széchenyi utca, Zöldfa utca, Rozmaring utca  stb, 

mivel teljesen sötét szakaszok vannak.  

 A fentiek ismeretében, piaci konzultáció keretében a településünk közvilágításának korszerűsítési 

lehetőségeit számba vettük. 

Már az előző években is felmerült a korábbi képviselőtestület előtt a korszerűsítés kérdése, de az 

akkori finanszírozási lehetőségek még nem tették lehetővé a döntés pozitív irányba fordulását.  

Több környezetünkben lévő település is valósított már meg az elmúlt években korszerűsítést az 

úgynevezett ESCO finanszírozás lehetőségével. 

Az ESCO finanszírozás lényege, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanon végzett 

energiahatékonysági beruházást önerő és önkormányzati forrás felhasználása nélkül végzi el az ESCO 

szolgáltató cég. Azaz az önkormányzatnak nem kell forrást biztosítani a beruházáshoz. 



Cél, hogy a szolgáltatási díj bevételéből a beruházást végző ESCO cég beruházási és finanszírozási 

költségei max. 10 éven belül megtérüljenek. A megtérülési időszak végén pedig a szolgáltatást nyújtó 

ESCO cég véglegesen az önkormányzatnak adja át a beruházás tárgyi eszközeit.  Illetve ettől 

kezdődően az önkormányzat ténylegesen megtakarítást ér el a közműszámlán is. 

Ismerve településünk anyagi lehetőségeit, álláspontom szerint, ha fejleszteni kívánjuk településünk 

közvilágítását más lehetőségünk egyelőre nem látszik.  

 A közvilágítás korszerűsítésére különféle üzleti megoldások vannak, de megegyeznek abban, hogy 

mindegyik a LED-es technológiában rejlő több mint 50 %-os energia megtakarítási lehetőséget kínál 

az önkormányzatok számára a közvilágítás korszerűsítésére.  

Az elkövetkező években, ha nem élünk a korszerűsítés lehetőségével akkor a közvilágításra 

aránytalanul sokat kell költenünk, és a fejlesztés lehetőségét is elmulaszthatjuk. 

Fontos, hogy a beruházás megkezdése előtt megtörténjen a világítási tervezés és méretezés, mellyel 

biztosítható, hogy a korszerűsített közvilágítás nem csak energiatakarékos, hanem minőségi, a 

vonatkozó szabványoknak megfelelő is legyen.  A tervezést és engedélyeztetést követően indulna a 

kivitelezés.   

A kivitelező kiválasztása Beszerzési eljárás keretei belül történne (értékhatár nettó 50 millió Ft alatti).   

Javasolom, hogy a képviselő-testület hozzon arról döntést, arról hogy szeretné-e a jelenlegi 

lámpatestek cseréjét LED típusú lámpatestekre és hozzájárul-e további lámpatestek beszerzéséhez.   

Kérem a Képviselő.-testület felhatalmazását, hogy megfelelő szakértéssel rendelkező céget  

választhassak ki, árajánlatok beérkezését követően, a tervezés és a kivitelezés elvégzésére. 

 

Fentieket figyelembe véve, kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat 

elfogadását. 
 

Mesterszállás, 2025. március 21. 

 

 

Molnár Sándor 

polgármester 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



Határozati javaslat 

Mesterszállás Községi Önkormányzat 

……/2025.(III.31.) képviselő-testületi határozata 

 

Mesterszállás közvilágítási lámpák korszerűsítése LED lámpatestekre 

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) 

bekezdés b) pontja alapján, –az alábbi határozatot hozza: 
 

1. Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy a településen 

végrehajtja a közvilágítás korszerűsítését, a jelenlegi lámpatesteket lecseréli korszerű  LED 

típusú lámpatestekre és további lámpatestekkel bővítse a meglévő közvilágítást.  

 

2. A képviselő-testület jóváhagyja, hogy a korszerűsítés terv köteles. 

 

3.  Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Molnár Sándor  

polgármestert, hogy a tervezéshez, engedélyeztetésekhez,  kivitelezéshez  a beszerzési eljárást 

lefolytassa,valamint az árajánlatok beérkezését követően a legkedvezőbb ajánlatot adó céggel 

a szerződést  megkösse.  

 

Felelős:  Molnár Sándor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 
 

A határozat végrehajtásában közreműködik:   

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége 

 

A képviselő-testület határozatáról értesül: 

1. Molnár Sándor polgármester, Helyben 

2. Barna Géza alpolgármester, Helyben 

3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben 

4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben 

5. Képviselő-testület tagjai, Helyben 

6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége, Helyben 

 

 

Mesterszállás, 2025. március 31. 

 

 

 

 Molnár Sándor      dr. Enyedi Mihály  

 polgármester                 jegyző 


